

# "КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ Форма собственности

Регион Ленинградская область

ИНН 4707029227

1094707000937 ОГРН

ОКПО 89827778

OKATO 41422000000

Расшифровка Кингисепп OKATO

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.30.7	Основной	Технический контроль автомобилей: периодический технический осмотр легковых и грузовых автомобилей, мотоциклов, автобусов и других автотранспортных средств

## Реестр недобросовестных плательщиков

"КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

# Государственные контракты

## Контракт № 31 опубликован 15.03.2013

Сумма	24910 RUB
Заказчик	Кингисеппская таможня
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2013

### Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	5020010
Наименование	Услуги по проверке технического состояния автотранспорта Кингисеппской таможни

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 02.11.2009. Компания "КАДЦ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 188480, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г КИНГИСЕПП, УЛ ТЕАТРАЛЬНАЯ, 2//5 ОФИС 3 и специализируется на Технический контроль автомобилей: периодический технический осмотр легковых и грузовых автомобилей, мотоциклов, автобусов и других автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4707029227, ОГРН 1094707000937, ОКПО 89827778.